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Versetul de salut al bisericii 
1 Tesaloniceni 5:23 

 

„Dumnezeul păcii să vă sfinţească El însuşi pe deplin; şi duhul 
vostru, sufletul vostru şi trupul vostru, să fie păzite întregi, fără 

prihană la venirea Domnului nostru Isus Hristos.”  
 

„Now may the God of peace himself sanctify you completely, 
and may your whole spirit and soul and body be kept blameless 

at the coming of our Lord Jesus Christ” 



 SCUMPĂ CREAȚI E A DOMNULUI 
 
„Dacă i-am mulțumi lui Dumnezeu 
pentru ce a făcut pentru noi, n-am 
mai avea timp să ne plângem.”  
     Richard Wurmbrand  

 DRAGI  MEMBRI AI BISERICII 
 
Ne plecăm înaintea Ta,  Părinte 
Ceresc și ne prosternăm la picioa-
rele Tale sfinte, cu ființa noastră 
rugându-Te să fii cu noi până ne 
vei chema în Slavă, în Împărăția 
Ta, ca să putem fi cu Tine veșnicia 
întreagă. Slăvit fie Numele Tău cel 
Sfânt și binecuvântată să fie dra-
gostea Ta pentru noi.  
 Te iubim și vrem să fim ai 
Tăi pe vecie. 

Comitetul executiv al Bisericii 

 SCUMPĂ BISERICĂ 
 
 Vreți să aducem binecuvânta-
re peste America? Hai să ne unim în 
rugăciune.  
 Vreți să aducem binecuvânta-
re peste statul Illinois? Atunci, să fim 
una în Domnul.  
 Vreți să aducem binecuvânta-
re peste Chicago? Să ne unim în spirit.  
 Vreți să aducem binecuvânta-
re peste orașul Des Plaines? Haideți să 
fim una, într-un gând.  
 Vreți să aducem binecuvânta-
re peste această Biserică? Hai să ne 
iubim unul pe celălalt și să ne com-
portăm ca atare.  
        Michael  Ben -Hur   

O ZI DE MULȚUMIRE 
 
Pilgrimii au pus piciorul pe 

pământul american în regiunea 
Stânca Plymouth în data de 11 Dece-
mbrie 1620, prima iarnă a devastat 
colonia de nou-veniți pe acele me-
leaguri, au pierdut patruzeci și șase 
din cei o sută doi de coloniști veniți 
pe corabia Mayflower, dar recolta 
anului 1621 a fost mai bună, cei ră-
mași în viață au hotărât ca în toam-
na acelui an să sărbătorească o zi de 
mulțumire lui Dumnezeu, împreună 
cu nouăzeci și unu de indieni băști-
nași, care i-au ajutat să supraviețu-
iască, sărbătoarea a ținut trei zile. 

http://cuvintecelebre.ro/citate/autori/richard-wurmbrand/


         Scriindu-le credincioșilor din 
Tesalonic, apostolul Pavel articulea-
ză într-o maniera foarte directă două 
dimensiuni ale voii lui Dumnezeu:  
 “Voia lui Dumnezeu este 
sfințirea voastră”(4:3), respectiv 
“Mulțumiți lui Dumnezeu pentru 
toate lucrurile; căci aceasta este voia 
lui Dumnezeu, în Hristos Isus cu 
privire la voi”.   
         Staționând în spațiul mulțumirii, 
aș remarca faptul că ceea ce Pavel 
stipu-lează aici nu este o sugestie, ci 
este o poruncă. Sunt chemat să-I 
mulțumesc lui Dumnezeu pentru toa-
te lucrurile, pentru că toate lucrurile 
pe care El le induce sau le îngăduie 
în spațiul vieţii noastre, “lucrează 
împreună spre binele celor care Îl 
iubesc pe Dumnezeu” (Romani 
8:28).  
             Adrian Neiconi  

 

„….Cer ca toți cetățenii 
acestei țări să se rețină de la preo-
cupările obișnuite, pentru ca să ne 
unim cu toții în locașuri de închina-
re și în case, în familii, și să sfințim 
această zi pentru Domnul, am cres-
cut în număr în bogăție și putere, 
mai mult decât orice țară, dar l-am 
uitat pe Dumnezeu, am uitat mâna 
îndurărilor care ne-a dat pacea, care   
ne-a înmulțit poporul, care ne-a dat 
belșugul, care ne-a întărit brațul, și 
ne-am imaginat înșelându-ne sin-
guri, că toate binecuvântările s-au 
născut dintr-o virtute și o înțelep-
ciune superioară a noastră, intoxi-
cați de șirul succeselor, am ajuns să 
ne simțim satisfăcuți de noi înșine, 
fără să mai cerem harul răscumpă-
rător și păstrător al lui Dumnezeu, 
am ajuns prea mândri ca să ne mai 
rugăm, e vremea să ne smerim în 
fața puterii lui Dumnezeu jignite 
din partea noastră, să ne mărturisim 

păcatele naționale, și să-I cerem lui 
Dumnezeu iertare și milă! 

 
După cum a hotărât Congre-

sul țării, cer tuturor conducătorilor 
de departamente guvernamentale, 
tuturor legiuitorilor și magistraților, 
și tuturor oamenilor de bine din țară 
să se adune în locașurile preferate 
de închinăciune, și să aducem oma-
gii și mulțumiri Atotputernicului 
Dumnezeu și Stăpân al Universului, 
împreună cu rugăciuni de pocăință, 
în mod solemn, stăruitor și plini de 
reverență.”  

               Abraham Lincoln 

  PROCLAMAȚIA DIN 1863 

       O ZI DE POCĂINȚĂ 
 
În 1789 președintele George 
Washington a dat o proclama-
ție de Thanksgiving, pe care o 
încheia astfel; „Să înălțăm ru-
găciuni către Marele Domn și 
Stăpân al popoarelor, și să-i 
cerem iertare pentru fărădele-
gile personale și naționale, fie 
în case fie în adunări publice 
de închinăciune 
           George Washington 



Michael Ben-Hur 
 

Mulțumim tuturor celor care ați ales să fiți la 
închinare cu noi în ziua de astăzi și ne rugăm 

ca Dumnezeu să vă binecuvânteze! 
 

Thanks to everyone that choose to worship 
with us today;   

we pray that God may bless you!  
Buletin realizat de Michael Ben-Hur 

                  De ziua Mulțumirii 

 

Isuse scump, Isuse drag, e Ziua Mulțumirii 
Și-aicea noi ne-am adunat, ca roadă a iubirii. 
Te vrem alăturea de noi, cu noi mereu să fii. 
Și-apoi în ziua de apoi, ne ia în Veșnicii. 
 

Îți mulțumim că ne iubești și ești în Adunare, 
Îți mulțumim că ne păzești și Ție-Ți dăm onoare, 
Îți mulțumim că ne ajuți ...și pentru biruințe, 
Îți mulțumim că ne ești Domn, mergem cu Tin’-nainte. 
 

Îți mulțumim că Tu ne dai  să avem pe-ndestulate, 
Îți mulțumim și de dureri, că de la Tin’ vin toate. 
Îți mulțumim că ne-ai creat, din lut și din țărână, 
Și pentru c-ai sacrificat,... pe El pentru-a mea vină. 
 

Îți mulțumim, îți mulțumim, în veci de-a Ta iubire 
Și-Ți mulțumim O Doamne Sfânt și pentru moștenire. 
E moștenirea ce-o avem, prin Tine Maiestate, 
De-a fi în Cer o Veșnicie, în Sfânta Ta Cetate. 
 

Atât de multe mulțumiri, Tată Ți se cuvin, 
Și Te rugăm ca să ne ierți, Îți cerem cu suspin, 
Ne iartă Tu, ne curățește, ne șterge de păcate 
Și ne ajută ca în Cer, inimi s-avem curate. 
 

Iar în final, toți cei de-aici, din Sfânta-Ți Adunare, 
Ne aplecăm în jos, smeriți, cerând a Ta iertare, 
Te vrem în inimă și-n gând, Te vrem ’n-a noastră viață, 
Și-ajută-ne ca să trăim, doar sub a Ta povață. 


